



## Isten jelenlétében

Az adventi vasárnapok elmélkedéseiben abból a gondolatból indulunk ki, hogy velünk az Isten. Aztán megnéztük negatív tapasztalatainkat is, azt, hogy miért érezzük olykor, hogy nincs velünk az Isten, vagy azt, hogy ellenünk van.

Ma, az utolsó adventi vasárnapon visszakanyarodunk az eredeti gondolathoz, amellyel az evangéliumban találkozunk, s amely Izajás próféta jövődőlésében nyer megfogalmazást: Íme, a Szűz gyermeket fogan és fiút szül, és az Emmánuel nevet adják neki, ami azt jelenti: „Velünk az Isten”. Már csak nagyon rövid idő választ el minket karácsonytól, Jézus születésének ünnepétől, ezért ilyenkorra már jogos szívünk örvendezése. Eljön közénk az Isten, hogy velünk legyen.

Az evangéliumban Szent Józsefről hallottunk, akinek a jegyese volt Mária. Amikor József észrevette, hogy Mária gyermeket vár, akkor sok mindent gondolhatott, de azt biztosan nem, hogy vele van az Isten. Tudta, hogy a gyermek nem tőle származik.

Neki is volt egy terve: az eljegyzés már megtörtént, hamarosan feleségül veszi Máriát, aztán gyermekeik születnek és nyugodt lesz a családi életük. De valaki keresztülhúzta számítását. Kezdetben még nem tudja, hogy ki, de aztán a látomásból kiderül, hogy Isten volt.

Mária szintén nincs könnyű helyzetben. Gyermekeket vár, de a gyermeknek nincs földi apja. Tudja, mert az angyali üdvözléssel megtudta, hogy Isten kegyelméből, a Szentlélek erejéből fog gyermeke születni. Ki hinne neki, ha el-



mondaná ezt az embereknek? És hogyan magyarázza ezt el jegyeseinek, Józsefnek? Jó, ezt a dolgot Isten megoldotta, József megnyugtató választ kapott. S ha József elfogadja Isten rendelkezését, mintegy örökbe fogadja a születendő gyermeket, akkor Máriának nem kell magyarázkodnia a családtagok, a rokonok előtt sem. Isten okozott egy kis problémát mindkettőjük életében, de aztán gyorsan el is simította az ügyet. Mária és József megtapasztalták, hogy velük van az Isten.

Az adventi időszak Istennel való kapcsolatunk vizsgálatára és megújítására hív minket. Arra gondolunk, hogy neki, a teremtő Istennek köszönhetjük az életünket, és ezért kifejezzük hálánkat. Aztán megköszönjük neki, hogy gondoskodik rólunk. Azért is hálával tartozunk, hogy Isten kapcsolatba lép velünk, szól hozzánk, tanításával vezet bennünket. Mindez az ő szeretetének a jele, miként az is, hogy velünk van, azaz hétköznapjainkban is érezhetjük jelenlétét és szeretetét.

## Szívem csendjében

Az advent az elcsendesedés időszak. Isten csendben vár ránk, s mi a csendben és önmagunk elcsendesedésében találunk rá.

Nem könnyű megteremtenünk azt a belső csendet, amelyben egyedül Isten szólal meg, mert semmi más evilági zajt, hangot és zörejt nem engedünk lelkünk legmélyére. A csend nem csak szánk némaságát jelenti és nem csupán környezetünk zajának kizárását, hanem a szívünk csendjét. Az Istennel való egyesülés csendjében mi is megszólalunk, imádkozunk. Amikor Isten szól hozzám, akkor én elhallgatok, csendben figyelek rá. Amikor pedig ő hallgat el, akkor én kezdek el szólni hozzá. Az ima légkörében értem meg, hogy akire várok, akinek születését várom, az szüntelenül velem van, és szívem csendjében szól hozzám.

## Irgalmad vezessen!

Istenünk, irgalmas Atyánk! A karácsony közeledtével fokozódik bennünk a nyugtalanság, az izgalom.

Szeretnénk néha lassítani az adventi napokat, máskor pedig siettetnénk az ünnep érkezését. Amikor majd végre elkezdünk ünnepelni, rögtön szeretnénk megállítani az időt, hogy az ünnep ne érjen véget, a karácsony tartson tovább és az a béke, nyugalom és öröm ne csak néhány napig, hanem egész éven keresztül tartson. Istenünk, köszönjük, hogy velünk vagy földi életünk éveiben, évtizedeiben, és köszönjük, hogy az örökkévalóságba hívsz minket. Irgalmad vezessen a te Fiadhoz, a betlehemi Gyermekhez!

Advent 4. vasárnapja	Hétfő	Kedd	Karácsony Urunk születése	Csütörtök Sz. István vértanú	Péntek Sz. János apostol	Szombat Aprószentek	Szent Család vasárnapja
Iz 7,10-14 Róm 1,1-7 Mt 1,18-24	Mal 3,1-4.23-24 Lk 1,57-66	2Sám 7,1-5.8b.12. 14a. 16 Lk 1,67-79	Iz 9,1-6 Tit 2,11-14 IkJ 2,1-20	ApCsel 6,8-10; 7,54-59 Mt 10,17-22	IJn 1,1-4 Jn 20,2-8	IJn 1,5-2,2 Mt 2,13-18	Sir 3,3-7.14-17a Kol 3,12-21 Mt 2,12-15.19-23

## 2019. december 23-től december 29-ig

### I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
December 23. hétfő	6.00	Fazekas Anna gyógyulásáért
	17.00	
December 24. kedd Urunk születése, Karácsony	24.00	
December 25. szerda Urunk születése, Karácsony	8.00	Nagy István és Török Margit és + szülőkért
	17.00	+ Bálint István édesapáért
December 26. csütörtök Szent István, első vértanú	8.00	
	17.00	elhunyt és élő családtagokért
December 27. péntek Szent János apostol és evangélista	17.00	
December 28. szombat A Szent Család: Jézus, Mária és József	17.00	
December 29. vasárnap A Szent Család: Jézus, Mária és József	8.00	
December 29. vasárnap A Szent Család: Jézus, Mária és József	17.00	

- 2 A Xavéri Szent Ferenc kápolnában hétfőn 3.00 órakor, kedden 21.00 órakor, szerdán és csütörtökön, valamint vasárnap 11.30-kor lesz szentmise. A szentmisék előtt fél órával imaóra kezdődik.
- 3 A következő Bibliaóra december 30-án, hétfőn 18.00 órakor lesz a plébánián.
- 4 A 2020-as évre a Miseszövetségre a sekrestyében lehet jelentkezni.
- 5 A 2019. évi önkéntes egyházi hozzájárulás befizetését kérjük, hogy ez év december 31-ig szíveskedjenek rendezni hivatali időben vagy az alábbi számlaszámra utalni: Római Katolikus Plébánia 69800133-10000836. Köszönöm azoknak, akik már ezt megtették.
- 6 Megjelent a 2020-as évre szóló kalendárium. A sekrestyében lehet megvásárolni.
- 7 Legyen áldott, kegyelemteli Karácsonya közösségünk minden tagjának!